



**Ref.: Pregão Presencial nº 445/2018 - SAA**  
**Processo nº 09958/2018**

---

Informa-se, a pedido da Secretaria de Agropecuária e Abastecimento, a seguinte retificação na especificação do objeto, item 01, constante no edital do Pregão Presencial nº 445/2018 – SAA:

Onde se lê:

“Item 01: Retroescavadeira Nova TDA (4X4) motor a diesel de 4 cilindros turbo Alimentado com mínimo de 96HP até 110 HP, cabine fechada ROPS/FOPS com ar condicionado, chassi monobloco, caçamba carregadeira de 1m<sup>3</sup> com dentes, concha do retro com 30 polegadas, com pneus dianteiros 12X16-10PR (dez lonas) rodas monopeças, pneus traseiros 19,5X24-10RP (dez lonas) rodas monopeças, bloqueio de diferencial feito pelo operador. Capacidade de levantamento da caçamba dianteira mínimo 3.000Kg. Retro lança extensiva com profundidade mínima de 5,50metros. Freio multidisco em banho de óleo. Peso operacional 7.000Kg.

Leia-se:

“Item 01: Retroescavadeira Nova TDA (4X4) motor a diesel de 4 cilindros turbo Alimentado com mínimo de 96HP até 110 HP, cabine fechada ROPS/FOPS com ar condicionado, chassi monobloco, caçamba carregadeira de 1m<sup>3</sup> com dentes, concha do retro com 30 polegadas, com pneus dianteiros 12X16-10PR (dez lonas) rodas monopeças, pneus traseiros 19,5X24-10RP (dez lonas) rodas monopeças, bloqueio de diferencial feito pelo operador, **OU ACIONADO AUTOMATICAMENTE**. Capacidade de levantamento da caçamba dianteira mínimo 3.000Kg. Retro lança extensiva com profundidade mínima de 5,50metros. Freio multidisco em banho de óleo. Peso operacional 7.000Kg.

A partir da presente data esta errata passa a fazer parte integrante do edital da licitação, que tem a sua data de abertura mantida para o **dia 10/12/2018 às 09:00hs a se realizar na sala de licitações da CPL, na Av. Brasil, 2001, 6º andar.**

Juiz de Fora, 29 de Novembro de 2018.

**Comissão Permanente de Licitação**